



ТЕМИТЕ В МЕДИИТЕ - 11.05.2022 14:27

Изготвил Васил ЧОБАНОВ- пресслужба БТПП

СЪДЪРЖАНИЕ

БТПП
БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ
РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО
ТЕМИ В РАЗВИТИЕ

БТПП

Заглавие: **Покана за уебинар на тема "Нови възможности за сътрудничество между България и Мароко"**

Дата: 11.05.2022 13:01

Българската търговско-промишлена палата, съвместно с дипломатическите мисии на България и Мароко в Рабат и София, организира уебинар на тема "Нови възможности за сътрудничество между България и Мароко". Събитието ще се проведе на 16 май 2022г. от 15.00ч /ЕЕТ/ в платформата Zoom. В рамките на уебинара акцент ще бъде поставен на секторите: възобновяеми енергийни източници, автомобилостроене, тексти...

Заглавие: **МАСОВ ПРОТЕСТ: И работодателските организации с демонстрация на 18 май**

Дата: 11.05.2022 12:03

Петте национално представителни работодателски организации – КРИБ, АИКБ, БСК, БТПП и ССИ излизат на Общонационален протест с искане към правителството за: незабавно компенсиране на свръхвисоките цени на електроенергията и природния газ, както и спирането на обедняването на нацията. Той ще се проведе на 18 май 2022 г. /сряда/, от 12:00 ч. до 17:00 ч., пред сградата на Министерския съвет (бул. "Княз...

Заглавие: **НПРО ПОДКРЕПЯТ ПРОТЕСТА НА ПРЕВОЗВАЧИТЕ**

Дата: 11.05.2022 13:01

11.05.2022 ДЕКЛАРАЦИЯ ЗА ПОДКРЕПА Ние, национално представителните организации на работодателите – АИКБ, БСК, БТПП, КРИБ и ССИ, изразяваме своята подкрепа за справедливите искания на представителите на транспортния сектор за: намаляване с 50% на акциза за горивата за период от най-малко 6 месеца, премахване на биодобавката от цената на горивата, отлагане на планираното разширяване на тол системата...

Заглавие: **Бизнесът подкрепи превозвачите, на 18-ти се очертава протест "2 в 1"**

Дата: 11.05.2022 13:24

Петте големи работодателски организации – АИКБ, БСК, БТПП, КРИБ и ССИ, разпространиха декларация в подкрепа на протеста на превозвачите и техните "справедливи искания". В позицията се изтъква, че мерките, предлагани от превозвачите са жизнено необходими за спасяването не само на транспортния бранш, но и за цялата българска икономика и общество: намаляване с 50% на акциза за горивата за период от н...

Заглавие: **Министър Даниел Лорер с лекция "Иновации и растеж" на бизнес форум в Плевен**

Дата: 11.05.2022 11:37

Министърът на иновациите и растежа Даниел Лорер ще представи лекция "Иновации и растеж" на бизнес форум "Иновации и перспективи в Плевен". Форумът ще се проведе на 14 май от 10.15 ч. в зала "Плевен" на Областна администрация /гр. Плевен, площад "Възраждане" №1/. Събитието ще бъде открито от областния управител Иван

Янчев и от кмета на Община Плевен Георг Спартански. Семинарът се организира от Рота...

Заглавие: **Мартин Заимов представя програмите за целево финансиране на бизнеса на форум в Плевен**

Дата: 11.05.2022 11:33

"Евро хоризонт – програми за целево финансиране" е лекцията, която ще представи пред плевенския бизнес Мартин Заимов, финансист, бивш подуправител на БНБ. Лекцията е част от Бизнес форума "Иновации и перспективи в Плевен", организиран от Ротари клуб Плевен Центрум, Браншова Бизнес камара Плевен, Търговско-промишлена палата – Плевен и Ротаракт Плевен Центрум. Форумът ще се проведе на 14 май, събота...

Заглавие: **Европейските младежки инициативи дискутираха ученици в Ямбол с експерти от информационната мрежа "Евродеск"**

Дата: 11.05.2022 09:09

Експерти от информационната мрежа "Евродеск" към Ямболската търговско - промишлена палата (ЯТПП) дискутираха с ученици възможностите за младите хора в Европейския съюз (ЕС), съобщиха от палатата. Откритият урок на тема "Европейска година на младежта – хиляди възможности" беше организиран в Гимназията по строителство и архитектура, графика и дизайн "Кольо Фичето" в Ямбол. Представени бяха възможност...

Заглавие: **Работодателите свикват национален протест заради цените на тока и горивата**

Дата: 11.05.2022 14:17

Национално представителните работодателски организации – Асоциация на индустриалния капитал в България (АИКБ), Българска стопанска камара (БСК), Българска търговско-промишлена палата (БТПП), Конфедерация на работодателите в България (КРИБ) и Съюз за стопанска инициатива (ССИ), организират национален протест на 18 май за сигурна енергия на достъпни цени. "Цените на горивата и електроенергията дост...

Заглавие: **Европейските младежки инициативи дискутираха ученици в Ямбол с експерти от информационната мрежа "Евродеск"**

Дата: 11.05.2022 09:09

Експерти от информационната мрежа "Евродеск" към Ямболската търговско - промишлена палата (ЯТПП) дискутираха с ученици възможностите за младите хора в Европейския съюз (ЕС), съобщиха от палатата. Откритият урок на тема "Европейска година на младежта – хиляди възможности" беше организиран в Гимназията по строителство и архитектура, графика и дизайн "Кольо Фичето" в Ямбол. Представени бяха възможнос...

Заглавие: **Предстои национален протест на петте национално представителни работодателски организации, в Русе също се прави организация**

Дата: 10.05.2022 20:22

Предстои общонационален протест на петте национално представителни работодателски организации – КРИБ, АИКБ, БСК, БТПП и ССИ с искане към правителството за: – Незабавно компенсирани на свръхвисоките цени на електроенергията и природния газ, – Спиране обедняването на нацията. Той ще се проведе на 18 май 2022 г., от 12:00 ч. до 17:00 ч., пред сградата на Министерския съвет (бул. "Княз Александър Донд...

Заглавие: **Време е институциите, работещи за бизнеса и икономиката, да обединят усилията си**

Дата: 10.05.2022 12:03

Предприемаческата активност и култура в България имат своята утвърдена платформа, бизнес успехите се оценяват и награждават по високите критерии на FORBES, най-голямата бизнес медия в света. С богатата си 104-годишна история тя вдъхновява и окуражава хиляди хора да следват мечтите си и да повишават ефективността си в своята бизнес дейност и е желан партньор и за БТПП. От основаването си през 1895 ...

БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ

Заглавие: **Как имотните пазари по света ще реагират на покачващите се лихви?**

Дата: 11.05.2022 13:00

Борсовите индекси потъват, разходите за живот се повишават, а на фона на всичко това се очертава и призракът на глобалната рецесия. Но ситуацията на жилищния пазар в повечето развити икономики съвсем не отговаря на тази мрачна картина. Напротив - по-голямата част от тях продължават да чупят рекорди, пише The Economist. Домовете в Америка и Великобритания се продават по-бързо от всякога, цените на жи...

Заглавие: **Американската търговска камара в България открива офис във Вашингтон**

Дата: 11.05.2022 12:48

На прием в посолството на България в Съединените американски щати, Американската търговска камара в България обяви откриването на своя нов офис в столицата на САЩ, съобщиха от Камарата. Офисът ще служи както на американски бизнеси, които искат да разраснат своите операции в България, така и на български компании, които планират да навлязат на американския пазар. Приемът бе част от програмата на Го...

Заглавие: **Американците искат да съдят ОПЕК и приятели**

Дата: 11.05.2022 12:37

Със 17 гласа "за" и три "против" правната комисия на американския Сенат е одобрила проектозакона НОПЕК (NOPEC: No Oil Producing and Exporting Cartels), съобщи агенция "Ройтерс". По този начин става възможно придвижването му за подпис от президента Джо Байдън, което би го превърнало в нормативен акт, позволяващ завеждането на съдебни дела срещу ОПЕК за картелни споразумения и пазарни манипулации. ...

Заглавие: **Форум за декарбонизацията ще се състои в София на 19 май**

Дата: 11.05.2022 09:27

Германо-българската индустриално-търговска камара (ГБИТК) организира в партньорство с Френско-българската търговска и индустриална камара конференция на тема "Декарбонизация - българският преход и актуални практики от бизнеса", която ще се проведе в присъствена форма на 19 май (четвъртък) от 10:00 до 13:00 часа в хотел "Интерконтинентал". Това съобщиха от ГБИТК в последния брой на бюлетина си Bulg...

Заглавие: **Прокопиев вече блажи от Плана за възстановяване**

Дата: 11.05.2022 13:21

Военно летище се пробва да прилапа енергийният олигарх и медиен монополист Иво Прокопиев. Плановете му са да го превърне в централа за водород, производство на ток от ВЕИ и батерии за съхранение, като за целта ще бъдат използвани част от предвидените над 2,2 млрд. лева за енергетика в Плана за възстановяване и развитие, пише "Труд". В опитите да сложи ръка на поредния златен публичен актив, след ...

Заглавие: **ОББ с ново споразумение по Програма "Възстановяване" в подкрепа на бизнеса чрез гаранции от Фонда на фондовете**

Дата: 11.05.2022 13:13

ОББ подписа ново споразумение по Програма "Възстановяване" в подкрепа на бизнеса чрез гаранции от Фонда на фондовете. Споразумението предлага нова схема за подкрепа на бизнеса, изправен пред предизвикателства на усложнената икономическа ситуация. ОББ сключи споразумение с Фонда на фондовете в рамките на обявената от правителството "Програма "Възстановяване". Банката ще има възможност да раздаде гар...

Заглавие: **Унгария обясни кога ще подкрепи ембарго на руския петрол**

Дата: 11.05.2022 12:53

Руските доставки по тръбопроводи трябва да бъдат освободени от планираните петролни санкции на Европейския съюз срещу Москва, които в сегашната си форма биха унищожили икономиката на Унгария. Това заяви унгарският външният министър Петер Сиярто, цитиран от "Ройтерс". Той посочи, че след разговори с представители на ЕС споразумение между Будапеща и Брюксел относно предложената забрана все още изгле...

Заглавие: **България отново ще има подводен флот. Купуваме две подводници втора ръка от Италия**

Дата: 11.05.2022 12:37

България вече е в преговори по закупуването на една или две подводници втора ръка от Италия и така ще може да възстанови подводния си флот, който бе закрит, след като последната ни подводница "Слава" вече е музей. Началникът на отбраната адмирал Емил Ефтимов каза, че вече се договарят конкретните параметри. За подобна сделка се говори от години, като от месеци преговорите станаха по-сериозни. Це...

Заглавие: **Отпускат кредити без обезпечения за малки и средни фирми**

Дата: 11.05.2022 12:35

Още 96.2 милиона лева са предназначени за кредити по улеснена процедура на малки и средни предприятия. Средствата са допълнителни по "Програма Възстановяване", по линия на REACT-EU, и ще позволят на седемте банки партньори да подкрепят с нови заеми без обезпечение българския бизнес за оборотни средства и за нови инвестиции, предвид инфлацията. Това обяви на брифинг вчера министърът на иновациите и...

Заглавие: **Газът за колите пада главоломно, ако парламентът направи това веднага**

Дата: 11.05.2022 12:32

Газът за автомобили ще поевтинее с около 50 ст. за литър, ако парламентът приеме промените, договорени от експертния съвет по икономика и финанси, който беше свикан късно в понеделник при вицепремиера Асен Василев. На него е постигнат консенсус да бъде премахнат акцизът за автомобилните горива газ и метан, а ДДС за тях да бъде намален от 20% на 9%, пише Труд бг. В момента акцизът за втечен нефтен...

Заглавие: **ЕБВР сви още повече прогнозата си за българската икономика до 2024 г.**

Дата: 11.05.2022 12:20

Само два месеца след последната си прогноза за българската икономика Европейската банка за възстановяване и развитие публикува нова още по-песимистична оценка. Според нея през 2022 г. ръстът намалява до 2.5% от БВП. Само два месеца след последната си прогноза за българската икономика Европейската банка за възстановяване и развитие публикува нова още по-песимистична оценка. Според нея през 2022 г. р...

Заглавие: **Мика Зайкова насмете премиера**

Дата: 11.05.2022 12:12

Кой ще спечели от намаляването на акциза – търговецът или потребителят? Колко ще загуби бюджета? При тази мярка най-вероятно ще спечели търговецът. А бюджетът ще загуби много. Това коментира пред bTV икономическият експерт Мика Зайкова по повод предложените от правителството мерки за справяне с икономическата криза. "Тази мярка не считам, че е спешна. Има още една мярка, която е много хубава, качв...

Заглавие: **Украинско зърно през Варна: На кого ще му излязат сметките?**

Дата: 11.05.2022 12:00

Каква би била рентабилността на това начинание при липсата на логистични възможности и ефективни мощности на товарене, питат експертите. Реекспорт на украинско зърно през пристанище Варна е мисия невъзможна – така Костадин Костадинов коментира идеята, договорена по време на визитата на българския премиер в Киев. Гласувайте: Бихте ли подкрепили освобождаване на субсидиите от данъчно облагане? Председат...

Заглавие: **Глобалната индустрия ускорява инвестициите си в енергийна ефективност**

Дата: 11.05.2022 11:37

Ново проучване установи, че глобалната индустрия ускорява своите инвестиции в енергийна ефективност през следващите 5 години, докато решаващата надпревара към нулеви вредни емисии (Net Zero) става все по-напрегната. Това съобщават от компанията АББ (ABB). Проучването на инвестициите в енергийна ефективност 2022 се явява скоро след неотдавнашен доклад на ООН, който призовава за съгласувани действия...

Заглавие: **Успяхме да затвърдим позициите си на френския пазар на охлюви**

Дата: 11.05.2022 10:30

Увеличиха се продажбите както на новоизлюпени, така и на угоени, казва Петя Кировска от с. Крушовица, Плевенско Жени ВЛАДИНОВА - Г-жо Кировска, трудно ли е възстановяването на производствения цикъл при охлювите след 2 години на свито производство заради Ковид пандемията? Ще увеличавате ли парковите площи? - В края на 2019 г. реконструирахме изцяло парковете с финансиране по реда на Наредба № 9 от ...

Заглавие: **3 акции от чиста енергия за бума на възобновяемата енергия**

Дата: 11.05.2022 10:22

Снимка: Рixabay Акциите от чиста енергия несъмнено ще бъдат печеливши, тъй като светът преминава от изкопаеми горива към чиста възобновяема енергия, а компаниите, които разработват тези технологии за чиста енергия, ще печелят най-много. Днес много от тези компании са значително подценени, като се имат предвид техните перспективи, отбелязва анализатор от InvestorPlace. Въпреки известна съпротива от...

Заглавие: **Огромн спад в европейското търсене на руски газ**

Дата: 11.05.2022 12:51

Руският енергиен гигант "Газпром" обяви, че търсенето от Европа на руски газ в сряда е спаднало с 25%. Това се случва ден след като Украйна обяви, че преустановява транзита на синьото гориво от Русия за Стария континент в един от двата ключови пункта - станция Сохрановка в Луганска област. "Газпром" продължава да доставя газ за Европа през Украйна и днес, но заявките са спаднали от 95,8 милиона ку...

Заглавие: **Войната в Украйна задълбочи кризата с бутилки за вино в Европа**

Дата: 11.05.2022 13:20

Катя Йончева, издател на каталог за вино, в "Бизнес старт", 11.05.2022Повечето български производители още преди войната в Украйна бяха намалили или напълно прекратили износа си на руския пазар заради Covid пандемията. Военният конфликт сега не даде възможност този спад в продажбите да се заличи. Това каза Катя Йончева, издател на каталог за вино, в предаването "Бизнес старт" с водещ Христо Николо...

РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО

Заглавие: **Андрю Бейли: Инфлацията натиска реалните доходи**

Дата: 11.05.2022 11:30

Андрю Бейли, управител на Английската централна банкаБях в ефир, когато излезе тази новина. Първоначалната ми реакция бе, че това е агресивно повишение. Може би и други са реагирали така. Но след като погледнете подробностите, прогнозата за британската икономика бързо го прави да изглежда плахо повишение. ВоЕ даде най-мрачната прогноза от доста време насам и най-мрачната от всички големи централни...

Заглавие: **КНСБ изчисли: У нас има липса на над 200 хиляди работници**

Дата: 10.05.2022 14:45

"Имаме жестоко дефицитен пазар на труда и дори да има някакви сътресения в някои сектори, които виждаме заради спрените доставки на газ - сладкарския бизнес, тежките индустрии и т.н. и това, което сигурно предстои, е още по-негативно", прогнозира синдикатътНедостиг на над 200 000 работници има в България, пресметна президентът на КНСБ Пламен Димитров пред БНТ. По думите му у нас има дефицитен паза...

Заглавие: **До 200 000 лв. за следване в чужбина, ако стипендиантът се върне у нас**

Дата: 11.05.2022 12:40

До 200 000 лв. за следване в чужбина, ако стипендиантът се върне у нас. Това предлага нова Национална програма "Фонд "Стефан Стамболов", създадена по личната инициатива на министър-председателя Кирил Петков, съобщава от пресслужбата на кабинета. Проектът дава възможност на мотивирани български студенти да получат от държавата финансиране за магистратура до 200 000 лева на година, за да се обучава...

Заглавие: **20 г. работиш с отрови и за отплата – 370 лв. пенсия! Историята на Тодорка**

Дата: 11.05.2022 12:00

Държавата предвижда увеличение на пенсиите през тази година. Планът на социалното министерство включва ръст с 10% още в средата на годината, а през октомври да има ново повишение. Тодорка Митева живее сама с 370 лева пенсия на месец. "С тази скъпотия къде сме пенсионерите, всичко е скъпо – и водата и токът. Онзи ден ходих, пак хлябът е повишен – беше 1,20, сега е 1,40 лв.", оплаква се пенсионерката...

Заглавие: **Браншът обещава: Хлябът автоматично ще поевтинее, но при едно условие**

Дата: 11.05.2022 11:07

С падането на ДДС хлябът у нас ще поевтинее автоматично. В Европа косвеният данък варира от 0 до 9% и така браншът изсветлява и има повишено събиране на данъци, всички са доволни, коментира председателят на Националния браншови съюз на хлебарите и сладкарите у нас Мариана Кукушева пред БНТ. Браншът отдавна настоява за отмяна на ДДС върху насъщия. До момента хлябът в България е поскъпнал между 45 ...

Заглавие: **Любомир Каримански, председател на бюджетната комисия в НС пред "Труд": Компромисите в коалицията са почти изчерпани**

Дата: 11.05.2022 08:00

Правителството все още няма готов пакет с антикризисни мерки Доближаваме ли се към поредните предсрочни избори, защо в коалицията се плашат с червени знамена и червени линии, ще поискат ли вместо министерства-дробчета, нови постове от ДБ. Това попитахме Любомир Каримански от "Има такъв народ". Зададохме му и експертни въпроси за липсващите антикризисни мерки, за инфлацията и напъните за влизане на...

Заглавие: **Гърците извадиха голямата кошница**

Дата: 11.05.2022 05:51

Гърция очаква силен туристически сезон, но понася загуби от липса на украински и руски туристи. От министерството на туризма очакват повече ваканционни посещения на американци. "Плащайте по-добре на служителите, за да имате квалифициран персонал и качествени услуги". Така министърът на туризма Василис Кикилиас посъветва собствениците на хотели и заведения за предстоящия туристически сезон, съобщава...

Заглавие: **КНСБ ще работи за 1700 лева минимална заплата и 3100 средна до 2027-а**

Дата: 11.05.2022 13:37

Основен приоритет, записан в Програмата на КНСБ за следващите пет години, е до 2027 г. минималната работна заплата да достигне 1700 лева, а средната – 3100 лева. Президентът на синдиката Пламен Димитров определи тази цел като реалистична: "Сега към момента имаме 1700 лева средна заплата за първото тримесечие на тази година, още не е обявено от НСИ, но всеки момент ще бъде обявено, това са нашите пре...

Заглавие: **Работодателските организации излизат на протест пред Министерския съвет на 18 май, съобщи Васил Велев**

Дата: 11.05.2022 13:33

Председателят на Управителния съвет на Асоциацията на индустриалния капитал в България (АИКБ) Васил Велев потвърди по време на форум, че работодателските организации излизат на национален протест пред Министерския съвет на 18 май от 12:00 ч., съобщава БТА Проблемите пред икономиката не са само демографски. За нашата конкурентоспособност са важни цените на суровините и енергията, които не са конкур...

Заглавие: **Летищата в Европа очакват отмяна на полети и закъснения и през лятото**

Дата: 11.05.2022 09:00

Закъсненията на полети вероятно ще продължат през лятото и след това. Това предупреждават представители на европейска летища. Изследване на европейската летищна асоциация ACI Europe, установява, че две трети (66 процента) от летищата на континента очакват закъсненията на полетите да се увеличат, докато повече от една трета посочват, че операциите ще бъдат засегнати от недостиг на персонал през лят...

Заглавие: **Срещу 250 хиляди долара: руските олигарси си купуват турски паспорти**

Дата: 11.05.2022 13:01

Заради санкциите, въведени от Запада, двете луксозни яhti на руския милиардер Роман Абрамович - "The Eclipse" и "My Solaris" - трябваше да напуснат западните пристанища през март. Днес те се намират в Турция. По данни на "Форбс" "The Eclipse" се оценява на 438 милиона долара, а "My Solaris" - на 474 милиона. Руските олигарси и техните скъпи яhti намират пристан в Турция В последните седмици Бодрум...

Заглавие: **Република Сръбска ще добави 700 MW във възобновяеми източници в рамките на пет години**

Дата: 11.05.2022 11:49

Република Сръбска изнася 35% от произведената електрическа енергия и ще използва приходите за популяризиране на концепцията за потребители, каза министърът на енергетиката и минното дело Петър Джокич. По думите му сегашните проекти за възобновяема енергия от общо 700 MW ще бъдат завършени в рамките на пет години. Той обяви това по време на конференцията на Confindustria в Белград, озаглавена "Енер...

Заглавие: **България трябва да иска изключение от инфлационните критерии за еврото като Хърватия**

Дата: 11.05.2022 11:39

Красимир Катев, управляващ партньор в "Делта кепитъл инвестмънтс", "Бизнес старт", 11.05.2022 г. Намаляване на инфлацията в България до ниските нива в еврозоната и конвергенция на националните доходи с тези в Европа са ключовите дългосрочни ползи от приемането на еврото в страната. От абсолютно всички гледни точки присъединяването на България към еврозоната ще действа като антикризисна мярка. Това к...

Заглавие: **Каракачанов за визитата на Петков в САЩ: Знаят му игрите, затова се държат с него като със слуга**

Дата: 11.05.2022 10:39

Кирил Петков се надява с гласовете на ПП, ДБ и ДПС ветото над Скопие да падне, смята почетният председател на ВМРО Кирил Петков може би е най-неуспешния и най-смешния премиер на България, но пък най-добре възползващия се от конюнктурата. Той се държи като обслужващ персонал, не като премиер на суверенна държава, казва бившият министър на отбраната Интервю на Красина Кръстева, "Епицентър" с почетни...

Заглавие: **ООН прие Чехия на мястото на Русия в Съвета по правата на човека**

Дата: 11.05.2022 12:10

Общото събрание на ООН гласува с преобладаващо мнозинство Чехия да замени Русия в Съвета по правата на човека. Това е водещият орган на световната организация в тази сфера. В подкрепа на решението гласуваха 157 държави, а 23 се въздържаха. Чехия беше единственият кандидат за мястото, което остана празно след като ООН отстрани Русия от Съвета на 7 април заради военното ѝ нападение в Украйна. Тогава...

Заглавие: **Идат "Боянски ливади" за Петков и тези скандали го доказват**

Дата: 11.05.2022 09:34

Премиерът Кирил Петков с бързи крачки върви по стъпките на далечния си предшественик от началото на 90-те години Филип Димитров и по всяка вероятност като него ще катастрофира политически. Причината – скарване с всички в държавата – от синдикати до работодатели, от президента до коалиционните си партньори в правителството, водене на политика на инат и липса на коалиционна култура, пише Епицентър.б...

Заглавие: **Проф. Александър Маринов: Ако правителството продължава да не се справя и това води до сериозно влошаване на положението на големи части от обществото, президентът може да има само една възможна позиция**

Дата: 11.05.2022 07:50

Проф. Александър Маринов, председател на Стратегическия съвет при президента Румен Радев, в интервю за обзора на деня на Радио "Фокус" "Това е България" водещ: Напоследък във все повече изявления и интервюта зачистилите политически и гилдийни протести се множат критиките към правителството и се засилват призивите за оставка, и едновременно с това видимо никой не иска избори. Властта отказва да пус...

Заглавие: **Бизнесмен: При соца бяхме най-добричките д**едавци, сега сме пак. Кому беше необходимо да се репчим на "султана"? Другите имат държавници, а ние - политици**

Дата: 10.05.2022 22:06

Всички фирми се декапитализират, вземат се тъпи политически решения и от европейските, и от нашите власти, припявайки им. Никой не го интересуват националните интереси. Изсмукаха последните резерви в предприятията. Хората ще започнат да обедняват активно. Чрез работодателите се източва портфейла на всеки работещ". Това заяви бизнесменът Красимир Дачев пред Нова нюз. Днес в 12 ч. ще има среща на ра...

Заглавие: **Запознават бизнеса с възможностите за подпомагане на семинар в Балчик**

Дата: 11.05.2022 13:33

Подпомагането на бизнеса от държавата и по-конкретно от Българската банка за развитие представят на семинар в Балчик, насрочен за 18 май. Ще бъдат презентирани възможности и инструменти за директно финансиране на засегнатите от пандемията микро-, малки и средни фирми. Покана за участие се отправя към бизнеса във всички сфери в града и региона. Срещата ще се състои в сградата на Община Балчик от 15:...